

Comisia de concurs numită prin Decizia nr.119/05.02.2018

COMUNICARE REZULTAT SELECȚIE DOSARE

În urma selecției dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea posturilor vacante temporar de Paznic și Servant pompier, studii medii/generale, din cadrul Compartimentului Administrativ din Filarmonica Brașov, comisia de concurs numită prin Decizia nr. 119/05.02.2018, întrunită în data de 19.02.2018, comunică rezultatul selecției dosarelor:

PAZNIC

Nr. Crt.	Nume, prenume	Funcția pentru care candidează	Rezultat selecție dosare	Observații
1	Ancu Ion	Paznic	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
2	Balcan Costel Doru	Paznic	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
3	Comărniceanu Gheorghe	Paznic	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
4	Fliundra Mihaela	Paznic	Respins	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs. Lipsă atestat.
5	Hulpe Dorin	Paznic	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
6	Iacob Rumelia	Paznic	Respins	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs. Lipsă atestat.
7	Nițu Valeriu	Paznic	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs

Servant pompier

Nr. Crt.	Nume, prenume	Funcția pentru care candidează	Rezultat selecție dosare	Observații
1	Blaj Nicolae Dorin	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
2	Babeș Ion - Bogdan	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
3	Călineci Gheorghe	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs

4	Frățilă Nicolae	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
5	Lungu Vasile	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
6	Pașcă Ion	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
7	Stoian Iosif	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
8	Tudorache Ion	Servant pompier	Admis	Îndeplinește condițiile de participare la concurs

Prezentul anunț se afișează la avizierul și pe site-ul Filarmonicii Brașov la data de 20.02.2018, ora 13.

Candidații admiși, se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de 23.02.2018, ora 10⁰⁰ la Sala Patria.

Cu drept de contestație la secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor, la sediul Filarmonicii Brașov, str. Apollonia Hirschler, nr. 10, în termen de o zi lucrătoare de la data afișării.



SECRETAR COMISIE
Ilie Mioara

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Ilie Mioara".